
第2回ケアカフェきたそらち　アンケート集計結果
　　回収率　81.3%　（91人中74）

性別
男 21 28%
女 47 64%
回答なし 6 8%

年齢構成
20歳代 7 9%
30歳代 10 14%
40歳代 24 32%
50歳代 30 41%
60歳代 3 4%

職種構成
医師 2 3%
歯科医師 2 3%
薬剤師 4 5%
保健師 6 8%
看護師 13 18%
作業療法士 1 1%
管理栄養士 5 7%
歯科衛生士 2 3%
施設管理者 1 1%
医療職 2 3%
介護支援専門員 15 20%
介護福祉士 5 7%
介護職員 3 4%
相談員 6 8%
行政職 3 4%
その他 3 4%
回答なし 1 1%
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勤務先
深川市 48 65%
妹背牛町 5 7%
秩父別町 1 1%
北竜町 6 8%
沼田町 9 12%
回答なし 5 7%

参加回数
1回 24 32%
2回 23 31%
3回 15 20%
4回 6 8%
5回 3 4%
3～4回 1 1%
不明 1 1%
回答なし 1 1%

参加年度（複数回答）
H28 10 14%
H29 13 18%
H30 27 36%
R1第1回 25 34%

未記入
認知症地域支援推進員
がんピアサポーター
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きっかけ（複数回答）
24 32%
19 26%
29 39%
19 26%
3 4%

1
2

楽しさ
楽しかった 59 80%
少し楽しめた 15 20%
あまり楽しくない 0 0%
楽しくない 0 0%

《楽しかった（楽しくない）と感じたところはどこですか》
（楽しかった）
・いろんな方と話ができた
・たくさんの職種の人と話せたので
・皆でなんでも率直に話し合えたところが良かった
・現場の話や知らなかった知識（入れ歯洗浄剤）を得られた
・最初は緊張しましたがとても楽しかった
・司会者2人の話の進め方が楽しかったです
・歯関係の方とお話ができ、ためになることができました
・歯磨きについて勉強になりました
・自分の職種だけでなく、いろんな職種と関われた
・色々な業種の人と話ができた
・色々な人々の交流が楽しかった
・知識が増えた
・名前は知っていても話すのが初めてという人とお話しできた
・様々な職種の方と自由に話せたこと。気楽に話すことができた
・話がはずみました。面白い情報を得ることができました

（少し楽しめた）
・色々な話が聞けたこと
・他の意見が聞けた

有意義さ
有意義であった 59 80%
少し有意義 14 19%
あまり意味がない 1 1%
意味がない 0 0%

《有意義であった（意味がない）と感じたところはどこですか》
（有意義であった）
・苦労があると共有できたこと。また明日から頑張ろうと思えたこと
・自分では思いもしなかった意見が聞けて良かった。有意義であった
・自分の職種では知ることがなかった情報を聞くことができた
・情報を得られて良かった（専門家の）
・色々な職種の方のいろいろな視点が見れて良かった
・専門職の方から現場の話が聞けたこと
・他職の方となかなか話す機会がないので良かった
・他職種と話し合うことで知識を深めることができた
・知らなかったことがたくさん知っている知識に変わった
・入れ歯の話が面白かった

（あまり意味がない）
・話だけだから

その他
内訳 未記入

チラシを見たから
⑤その他
④職場の人に勧められたから
③他の職種と交流したかったから
②今回のテーマについて関心があったから
①多職種での取組の参考にしたかったから
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役立ち
とても役に立つ 51 69%
少し役に立つ 22 30%
あまり役に立たない 1 1%
役に立たない 0 0%

《役に立ったことや学んだこと、気づいたことは何ですか》
（とても役に立つ）
・義歯洗浄（総義歯・部分義歯）について、施設に広めたいと感じました
・口腔体操を続ける。何もなくても定期健診に行く。義歯洗浄剤の使い分け
・歯ブラシの方法。磨き方。口腔ケアの大切さ
・歯を大切にすることは健康で長生きするのにつながるということ。できるだけ自分の歯で！
・歯科についても相談が大切という意見があった。小児期はあるのに、なぜ大人になるとないのか、
　言われればそのとおりと感じた
・歯科衛生士の方と話して、口のケアについて聞くことができたこと
・歯磨き粉や歯ブラシはどれが良いかなど
・職種が違うと目線が違い、本当に気づかされることがたくさんあった。正直、仕方なく参加したが、参加して良かった
・正しい舌ブラシの使用
・洗浄剤や口腔ケアについて新しい学びがあった
・他業種からの視点から色々と学べました
・知り合いが増えた
・入れ歯の洗浄剤に部分入れ歯用があることが知れて良かった
・入れ歯洗浄剤の使い分け、部分入れ歯と総入れ歯

（あまり役に立たない）
・今後何かかわるのかなあ

今後の参加
運営にも参加したい 0 0%
参加したい 57 77%
わからない 9 12%
参加したくない 1 1%
回答なし 7 9%

【今後専門職などから聞いてみたい話はありますか】
　・アンガーマネジメント、「怒り」とか心理的なテーマ
　・ここで出た意見をぜひ反映させて欲しいです
　・ストレスについて
　・また歯科の先生のお話を聞きたいです
　・医師の立場からの連携の本音
　・一人暮らしの限界の判断
　・栄養の話
　・栄養士さんからお口のケアのお話
　・介護に接する方
　・研修後の進歩
　・高齢者の運動療法
　・高齢者の肺炎予防について
　・足の健康について
　・便利な福祉用具
　・落ちた筋力のつけかた

【全体的なご意見・ご感想】
　・お菓子をくれた皆様ごちそうさまでした
　・お疲れ様でした
　・カフェマスターが素朴で良かったです
　・運営の皆様お疲れ様でした
　・参加できてよかったです。ありがとうございました
　・自由席じゃない方が良かったです
　・初めて参加しましたが楽しかったです
　・色々な方とお話ができ、とても楽しかったです
　・普段交流することのない職種の方の話が聞けて良かったです
　・本日はありがとうございました！事務局の皆様、運営していただいた皆様お疲れ様でした
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